



(провизорского) и среднего медицинского персонала, имеющие высшую и первую квалификационные категории.

Зона ответственности филиала охватывает территорию Камышинского, Котовского, Даниловского, Палласовского, Старополтавского, Иловлинского, Ольховского, Быковского, Николаевского, Еланского и Руднянского районов, где проживают более 10 тыс. человек. С 2016 г. учреждение взаимодействует с государственной системой здравоохранения, работает в системе обязательного медицинского страхования. Ежегодно в филиале получают квалифицированную медицинскую помощь более 2,5 тыс. пациентов.

В период вооруженного конфликта в Чеченской Республике основной состав филиала готовился к приему раненых, в районы боевых действий для усиления лечебных учреждений направлялись врачи и медицинские сестры. За период вооруженного конфликта на Северный Кавказ было направлено более 10 врачей, медицинских сестер и других специалистов, среди них подполковники медицинской службы А.А.Гаджиев,

И.А.Александров, С.В.Кондратьева, подполковники медицинской службы запаса О.Г.Хорищенко, Ю.П.Тряпицын, В.И.Серга, А.С.Чиликин, Ю.В.Кокорин, прапорщик запаса Т.Н.Серга, медицинские сестры Л.Н.Бабкина, Н.А.Несмеянова, медбрат В.А.Кудрявцев (награжден «Орденом Мужества»).

Коллектив филиала составляют высококвалифицированные сотрудники, желающие сберечь и приумножить все лучшее. Врачи и медицинские сестры успешно решают поставленные задачи по сохранению и укреплению здоровья военнослужащих, пенсионеров Министерства обороны и членов их семей, отдавая все силы, знания и умения дальнейшему повышению качества лечебно-диагностической работы.

Основу успеха и развития филиала составляют сплоченный коллектив единомышленников, сохранение преемственности в работе, профессиональный рост сотрудников, стремление к совершенствованию, освоение новейших технологий и достижений современной медицины.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Крыму, в военном санатории в **Судаке**, прошел профессиональный конкурс среди среднего медицинского персонала санаториев Минобороны России, входящих в *санаторно-курортный комплекс (СКК) «Крымский»*.

Инициатором проведения состязания медсестер выступил начальник санатория «Судак» полковник медицинской службы **Вячеслав Бахитов**, который считает данное мероприятие «основой для сплочения коллектива и дальнейшего совершенствования профессиональных навыков на основе здоровой состязательности».

В конкурсе приняли участие пять команд, представивших Евпаторийский военный детский клинический санаторий имени Е.П.Глинки, военный санаторий «Крым» (Партенит), военный санаторий «Ялта», Феодосийский военный санаторий и собственно санаторий «Судак».

С первых же минут состязания, старт которому дал начальник СКК «Крымский» **Константин Терганов**, для участниц и многочисленных болельщиков было очевидно, что это конкурс профессионалов, наполненный веселым азартом нешуточной борьбы. Зрители из числа отдыхающих и проходящих лечение в санатории активно поддерживали состязающихся медсестер.

В перерывах между этапами конкурса перед участницами и зрителями выступали с номерами артисты Ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В.Александрова.

В результате дружественной, но напряженной борьбы первое место заняла команда санатория «Судак», на вторую ступеньку пьедестала поднялись представительницы команды из Феодосии, третье место осталось за медсестрами из Евпатории.

Пресс-служба Южного военного округа, 30 ноября 2017 г.  
[https://function.mil.ru/news\\_page/country/more.htm?id=12152967@egNews](https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12152967@egNews)